4月18日,一场重磅签约在长春落地。



中国吉林网注意到,此次签约以加快推动吉林省碳纤维产业规模跃升、技术迭代、集群发展,抢占发展制高点,全力以赴打造"中国碳谷"的目标。吉林省投资集团有限公司作为主发起人,联合吉林省股权基金投资有限公司、长春市金融控股集团有限公司、长春净月产业基金投资有限公司、吉林省创业投资引导基金管理有限公司、吉林省科技投资基金有限公司和吉林省科投财金资产管理有限公司等多家省内金融机构共同组建了吉林省碳芯瑞云股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"碳纤维基金"),首期募集资金总规模5亿元,全力支持省内碳纤维产业重点企业和重大项目的发展落地,有序推动复工复产。

一个项目就是一个增长点,一个产业就是一个增长极。

此次签约,对吉林碳纤维产业高质量发展有何重要意义?

据悉,吉林省发展碳纤维有充足的原料基础,有完整的产业链支撑,有广泛的应用市场优势,有丰富的人才资源。由吉林省投资集团有限公司倡导并牵头组建的碳纤维基金,主要投资方向为省内碳纤维产业,基金将有效弥补碳纤维产业发展的资本瓶颈,快速推动碳纤维产、学、研、用立体化开发,将推动我省碳纤维产业快速发展。

(中国吉林网 吉刻APP记者 曹逸群 文/摄)